

**Отчет  
о проведенных мероприятиях по профилактике правонарушений,  
табакокурения, алкоголизма и наркомании среди учащихся  
в МБОУ « Аллероевская ОШ » за I полугодие  
2017-2018 учебного года.**

В соответствии с планом работы школы на 2017-2018 учебный год был проведен месячник по профилактике вредных привычек (наркомании, табакокурения, употребления алкоголя).

В школе был разработан комплексный план мероприятий по профилактике табакокурения и алкоголизма, токсикомании и наркомании среди учащихся.

Цель проведения мероприятий: формировать у учащихся отрицательное отношение к наркотикам, алкоголю, табакокурению; умение противостоять вредным привычкам и бороться с ними; учить школьников понимать и осознавать влияние наркотиков на будущее человека.

Классные руководители уделяют большое внимание в работе с классом по формированию у учащихся умения противостоять и бороться с вредными привычками. Но для того, чтобы бороться с вредными привычками, необходимо в первую очередь сформировать у учащихся отрицательное к ним отношение. С этой целью учителя организовали профилактическую просветительскую работу через систему классных часов и мероприятий.

Педагоги при работе с подростками учитывают возможность пагубного воздействия электронных способов и печатных изданий СМИ и используют, в основном, материалы из журналов тщательно подбирают рубрики в местной периодике, привлекая к этой работе школьного библиотекаря.

При этом роль классного руководителя заключается в режиссуре, направлении дискуссии и подведении итогов, предоставлении максимальной возможности детской активности в организации мероприятия и свободного высказывания своих мнений.

Пропаганда здорового образа жизни носит навязчивый характер, классные руководители ее начинают с неформальных, не регламентируют строго время проведения, стараются узнать привычки, наклонности учеников, используют различные формы проведения.

1. Классные часы: «Нет – наркотикам» 5 а класса Тулуева Р.У «Три ступени, ведущие вниз» 5 б Матиев З.С. «Злой волшебник – НАРКОТИК» 6 а Тутаева М.Р. «Мы за жизнь» 7 а Эльбиева А.Х.
2. Профилактическая беседа с представителями пожарной части – среди учащихся 8-9 классов.
3. Спортивные соревнования: «Веселые старты» - среди учащихся 5-9 классов провел Рашидов М.Х.
4. Конкурс рисунков: «Жизнь дается только раз» - среди учащихся 5-8 классов Качаева П.И.
5. Акция: «Мы выбираем жизнь» - среди учащихся 8-9 классов Мутуев Ш.М.

Все мероприятия направлены на то, чтобы продемонстрировать влияние вредных привычек на организм человека и становление личности. Решение проблемы кроется в оказании доверия детям, использовании их природной заинтересованности в сохранении здоровья и широком привлечении учащихся к этому направлению деятельности: развитию волонтерского движения, повышения статуса ученического самоуправления

Важным компонентом в системе ранней профилактики правонарушений, наркомании и формирования здорового образа жизни является ликвидация пробелов в знаниях учащихся. В связи с этим со стороны классных руководителей установлен ежедневный контроль за успеваемостью учащихся, за посещаемостью уроков.

Педагог по ДНВ

\_\_\_\_\_ Мутуев Ш.М.

